OEMA 4

210 Samnedo tou SLadpopou Tou oxoAeiou Bpiloketal akivnto eva KIBwTLO Pe BLBALO CUVOALKAG LATag
m = 20 Kg. Tn xpovikn otyui tg = 0's évag pabntig apxilel va tpafd to KIPWTLO, AOKWVTOG O
outo otabepry Suvaun F pétpou 100 N, n StevBuvon tng omoiag oxnuatilet ywvia 60° pe to
optlovtio damedo. Tn xpovikAq otyunl t; = 4 s n taxVuInta tou KPwtlov eival ion pe vy = 2 m/s
KOL O LOONTAG oTaATA va TPaBA TO KIBWTLO. ITN CUVEXELA TO KIBWTLO KLVELTOL YLa Alyo OKOMN EMAVW
oto Samedo Kol TEAOC aklwvnTomoleltal. Ailvetal OtL n enidpacn Tou aépa eival apeAnTéa Kal n
gmtdyuvon tng Baputntag eivat g = 10 m/s?.
4.1 o. No UTTOAOYLOETE TNV ETLTAXUVON TOU KLBWTIOU KATA TO XPOVIKO SLAcTNUA TOU 0 HaBnTtAg
ookouaoe Suvaun o’ auto.
Movaébec 2
B. Me Bdon ta dedopéva tou mpoPAnpatog va e€nynoste ylati urtapyel tptpn petafd Kipwtiou
Kka Samédou.
Movabec 4
4.2 Na ONUELWOETE OAEC TIG SUVAUELG TTOU OOKOUVTAL OTO KLBWTLO yLOl TO. XPOVIKA Slacthuoto

0s > 4skatds —> t, (0mOU t, N XPOVLKN OTLYUH KOTA TNV ortoia TO KIBWTLO akLvnTomoLeitatl).

Movabeg 7
Na urtoAoyioete:
4.3 a. Tov ouvteleoth TpLPR¢ oAloBnong petaty kiBwtiou kat damedou.
Movabec 5
B. Tnv evépyela mou npoadp€pOnke amd Tov pabntr oto KPWTLO.
Movaébeg 2

4.4 To 6uVOALKO SLaotnua rou StaviBnke amo To KIBWTLO eMAvw oto SAamedo, amod Tn XPOVLKN OTLYUN
to = 0s, LEXPLG AUTO VA OTOOTHOEL.

Movabdec 5

Aivovtat: nu60° = \/;, ovv60° = %, V3 =17



